

**PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(Hodnocení vedoucího)**

Práci předložil(a) student(ka): **HANA SRPOVÁ**

Specializace v pedagogice: **Výchova ke zdraví**

Název práce: **VĚK DĚTÍ JAKO ZÁTĚŽOVÝ FAKTOR PRO RODIČE**

Vedoucí práce: **Mgr. Vladimíra Lovasová, PhD.**

Předmět hodnocení	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Nevyhovující
Iniciativa a samostatnost při zpracování		X		
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části		X		
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat	X			
Správnost a důkladnost vyhodnocení získaných výsledků	X			
Odborná jazyková úroveň		X		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		X		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň BP		X		
Celkový přínos BP	X			

Komentář:

Předložená bakalářská práce je zaměřena na problematiku rodičovské zátěže, což odpovídá studijnímu oboru autorky. BP je členěna na část teoretickou a praktickou. Teoretická část má logickou strukturu a její obsah odpovídá cíli BP. Oceňuji zejména zařazení kapitoly č. 2 (*Vývojový cyklus rodiny*) a subkapitoly č. 3.4 (*Zvládnání stresu v rodině*). Způsob zpracování teoretické části vykazuje spíše průměrnou úroveň. Některé stati by si zasloužily více zpracovat z hlediska srovnávání pohledů různých autorů a ne pouze deklarovat fakta z jednoho primárního zdroje.

Za těžiště BP považuji její praktickou část, jejímž cílem bylo zjistit subjektivně vnímanou intenzitu rodičovských stresorů vzhledem k věku dítěte. Za tímto účelem autorka konstruovala dotazník, ve kterém se rodiče dospělých dětí vyjadřovali k největším stresorům při péči a výchově dětí podle toho, jak si je pamatují. Do šetření bylo zahrnuto celkem 53 otců a 54 matek, čímž mohlo dojít ke srovnání pohledů obou rodičů. Výzkumná část je koncepční, dotažená, zřetelně prezentovaná. Pozitivně hodnotím také to, že interpretace výsledků zůstaly v převážně popisném charakteru a autorka se neuchýlila ke spekulacím, ke kterým nemá oporu v datech.

Celkově považuji bakalářskou práci za kvalitně zpracovanou a doporučuji ji k obhajobě.

- Do jaké míry rodiče stresuje školní prospěch dítěte ?
- Jakým způsobem jste oslovovala respondenty a jak mohlo jejich složení ovlivnit výsledky šetření ?

Navrhované hodnocení: Velmi dobře

Datum: 18. 8. 2016

Podpis:

